

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI  
Fakulta pedagogická  
Katedra psychologie

**PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE  
(Hodnocení vedoucího)**

Práci předložil(a) student(ka): **TEREZA SUKOVÁ**

Učitelství pro SŠ, obor Psychologie- Anglický jazyk

Název práce: **PŘEHLEDOVÁ STUDIE VÝZKUMŮ ROZHODOVACÍCH PROCESŮ**

Vedoucí práce: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

Předmět hodnocení	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhovující
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň DP	X			
Celkový přínos DP	X			

Předložená diplomová práce se zabývá psychologií rozhodování a jak vyplývá z jejího názvu „Přehledová studie výzkumů rozhodovacích procesů“, je zaměřena na mapování stavu poznání. V tomto duchu je také v úvodu práce definován její cíl, který se autorce podařilo naplnit. Diplomová práce je členěna do tří klíčových kapitol. V první kapitole autorka definuje základní pojmy a zabývá se přístupy k rozhodování z historického hlediska. Ve druhé této kapitole se diplomantka zaměřila na rozhodovací proces. Obě uvedené kapitoly jsou nabyté fakty, vycházejí z množství odborných pramenů a poskytují dostatečný teoretický vstup do problematiky. Zároveň v nich diplomantka předkládá informace vycházející z výzkumů staršího data, čímž práce působí ve vztahu k jejímu cíli uceleně. Třetí kapitola má rešeršní a analytický charakter a postup jednotlivých kroků je v úvodu kapitoly srozumitelně popsán. V sumarizační části autorka vyhledané studie dle různých kritérií roztříдила, čímž z koncepčního hlediska naplnila cíl přehledové studie. Funkčně působí i grafická podpora. V obsahové části kapitoly jsou prezentovány výzkumné záměry a dosažená zjištění. Zvláště tato část nese prvky metanalytické studie. Celkově považuji diplomovou práci za velmi zdařilou, oceňuji zejména její systematickosti a dotáženosti. DP doporučuji k obhajobě.

Otázky a připomínky k obhajobě:

- Objasněte principy prospektové teorie.
- Jak může být rozhodovací proces ovlivněn sociokulturně? Podpořte svá tvrzení konkrétními aktuálními studiemi.

Navrhované hodnocení: *v ý b o r n ě*

Datum: 26. 8. 2019

Mgr. Vladimíra Lovasová, Ph.D., vedoucí práce

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta pedagogická  
katedra psychologie  
Klatovská 51, 306 14 Plzeň 1  
P.O.Box 314, tel. 377 636 371

*Suhlasí s originálem.*